
 



Třídy 1.A a 1.B 
 

     Děti se měly možnost seznámit s adventními postavami díky našemu školnímu projektu „Od Barborek po 

Tři krále“. Nejprve nás navštívily Barborky, od nich jsme dostali do třídy třešňovou větvičku. Další nás čekal 

Mikuláš, čerti a andělé, za kterými jsme se šli podívat do tělocvičny. Tam děti plnily na stanovištích různé 

úkoly, sbíraly za ně razítka na kartičku. Když měly splněno, stačilo odříkat básničku a následovala sladká 

odměna. Další v pořadí byly Lucie, které nám přinesly do třídy světlo. Po vánočních prázdninách se konala 

sbírka „Tři korunky pro tři krále“, kdy nám Tři králové zazpívali a popřáli šťastný nový rok. 

                             

                           
 

     Po vánočních prázdninách jsme nezapomněli na zvířátka a ptáčky v lese. Udělali jsme si tedy vycházku do 

blízkého okolí naší školy, kde jsme nazdobili stromečky předem připravenými dobrotami pro ptactvo a zvěř. 

Děti tak udělaly dobrý skutek, který zahřeje u srdíčka😊 

                             
 

     Sněhová nadílka nám umožnila zimní radovánky – bobování u kaple svatého Ducha. Obě první třídy 

strávily  2 vyučování hodiny na čerstvém vzduchu – bylo to prima. Zase nás to trochu víc stmelilo. 

                   



   Bruslení 2. ročník 
 

Žáci druhých tříd pravidelně každé úterý v únoru navštěvují Zimní stadion ve Vimperku, kde se s nadšením 

zdokonalují v bruslení. Za sebou mají tři lekce a je vidět, jaký pokrok udělali. 

S bruslením děti začínaly již v první třídě. Díky tomu se zdokonalují nových dovednostech. Na ledě trénují 

správný postoj, rovnováhu, jízdu vpřed i vzad a postupně zkoušejí i různé obraty a jednoduché hry na ledě. 

Někteří už jezdí téměř jako malí hokejisté, jiní jsou opatrnější, ale všichni se snaží a dělají velké pokroky. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Olympiáda 
 

Žáci 2. tříd posledních několik dní žili olympiádou. Celý týden jsme chodili oblečeni v barvách olympijských 

kruhů: Po - modrá Út - žlutá St - černá Čt - zelená Pá - červená Bedlivě jsme sledovali dění a výsledky OH. 

Při výtvarné výchově jsme využili daného tématu a nakreslili si olympijské kruhy se zimními sporty. 

 

         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



3. ročník 
 

 

V půlce ledna jsme navštívili výstavu profesora Josefa Brože v městské knihovně Jana Vlastislava 

Plánka. Tam nás přivítala paní knihovnice a vyprávěla o profesoru. Dále jsme dostali pracovní list s úkoly, 

které souvisely s předchozím vyprávěním. Poté nám dala skládačku s obličejem pana profesora a soutěžili 

jsme s druhým týmem, kdo jí poskládá v kratší době… bohužel jsme prohráli. Pak jsme se rozloučili a šli 

jsme zpátky do školy. 

 

V úterý 17. února jsme měli první plavání, na které jsme se všichni moc těšili. Po příjezdu nás 

vyzkoušeli, jak umíme plavat a podle toho nás rozdělili do skupin. Když už jsme věděli, ve které skupině je 

kdo, šli jsme hned plavat. Vyzkoušeli jsme například znak, kraul a prsa. 

 

Jiří Daniel        

                         

Plavání 4. ročník 
              Čtvrťáci znovu v bazénu 
 Žáci čtvrtých ročníků opět zahájili plavecký výcvik v nedalekých 

Prachaticích. Navazují tak na loňský kurz, díky kterému se dnes většina 

z nich cítí ve vodě jistě. Děti jsou i letos rozděleny do několika skupin 

podle svých schopností, aby se každý mohl zlepšovat svým tempem. 

Všichni zvládají základy plavání a někteří začínají být velmi schopnými 

plavci! Ti, kteří se loňského výcviku nemohli zúčastnit, letos rychle 

dohánějí své spolužáky a dělají velké pokroky. Každý čtvrtek je tak plný 

vody, radosti z pohybu v ní a nových zážitků. Ať už někdo piluje styl, 

nebo se teprve učí splývat, všichni se na školu ve vodě těší! 

 

 

                                          

  

Jarní prázdniny a my 
   Prázdniny jsme si užívali a neodradilo nás ani ošklivé počasí. Většinou jsme trávili čas u babičky a dědy 

nebo doma s rodiči. A co že jsme všechno dělali? To si klidně přečtěte (každý z nás napsal něco). 

 

… Chodili jsme bruslit na rybník. … Hráli jsme hry a dívali se na filmy. … 

S babičkou jsme navštívili výstavu květin. Měli tam v teráriu velkého pavouka.  

… Největším zážitkem byl sjezd z nejvyšší hory. Počasí nám přálo a lyžovalo se parádně…   … Zbytek 

prázdnin jsem byl doma a hodně spal. … 

… Chodili jsme na procházky s našimi psy. … Dělali jsme si palačinky. … 



… Fandili jsme dědovi. O víkendu jel Jizerskou padesátku. … 

Válel jsem se doma u počítače. … S kamarádem jsem postavil sněhuláka. … 

 O prázdninách jsem vstával později. … V ZOO jsme viděli tygřata. … 

V sobotu jsem byl na dětském karnevalu. … Byli jsme bobovat. …  

Pomáhal jsem mamce uklízet.  … byl jsem lyžovat na Libínském sedle. … 

Myslím, že jarní prázdniny byly velice krátké!!! … 

                                                                                               Vaši čtvrťáci  : )) 

 

 

6. ročník 

Náš přechod na druhý stupeň – 6.A 

Když jsme dokončili pátou třídu, čekala nás velká změna – přechod na druhý stupeň. Pro mnoho z nás to 

bylo trochu vzrušující, ale také jsme byli zvědaví, jaké to bude. Nové třídy, více učitelů a také nové 

předměty. 

Na druhém stupni už nemáme jen jednu paní učitelku na většinu předmětů. Každý předmět učí jiný učitel, 

takže jsme si museli zvyknout na různé způsoby výuky. Také máme více učení. 

Na druhou stranu je to ale zajímavé. Poznáváme nové předměty, jako je například fyzika nebo druhý cizí 

jazyk. Také jsme poznali více učitelů. 

I když byl začátek trochu náročný, postupně jsme si zvykli. Teď už víme, jak to na druhém stupni chodí, a 

těšíme se na další společné zážitky ve škole. 

 

7. ročník 
Jak jsme ovládli vimperský Vodník 

Zatímco zbytek školy seděl v lavicích, sedmé třídy vyrazily koncem února 

do sportovního areálu Vodník ve Vimperku. 

Kurz byl rozdělen na dvě etapy. Jako první vyrazila třída 7. A, a to v 

termínu 23. a 24. února. Po nich pokračovala 7. B, která na Vodníku 

sportovala 26. a 27. února. 

Ráno na nás čekal Březobus, který nás dopravil až k areálu a v poledne 

zase přivezl zpět ke škole. Pro mnohé z nás to bylo první setkání s 

běžkami. Pilovali jsme klasický styl a došlo i na sjezdy. Samozřejmě se 

to neobešlo bez pádů, ale o to víc jsme se nasmáli.  

Postřehy a zážitky sedmáků: 

 

 

 

 

 

• Jeli jsme do kopce a šel tam Filip, spadl a zadunělo to. 

• Pan uč. Pechek měl žízeň a tak řekl Milanovi, že se od něj 

napije, aby zkontroloval, jestli tam nemá vodku. 

• První den jsem najezdil 11 km a druhý den 13 km. 

• Objevila se tam cizí paní. Pan uč. Pechek o ní řekl, že je to 

kouzelná babička a když ji pozdravíme, splní nám 3 přání. Tak jsme 

ji pozdravili a ono nic ☹. 

• Holky jdou na běžky a vzali si na to nehty. 

• Já jsem byl nemocnej, takže jsem z toho nic neměl a moc mě to mrzelo. 

• Jela jsem z kopce tak rychle, že jsem se málem rozsekala. 



• Chtěla jsem zastavit, ale „omylem“ se mi překřížily lyže a … 

• Pepa se chtěl uhnout trénujícím závodníkům, ale místo toho se mu rozjely nohy, zůstal ležet ve stopě 

a nakonec se museli uhnout oni jemu. 

• Při focení pan ředitel řekl: „Holky, nakruťte ty boky.“ 

• První den hned na začátku Petrovi upadla podrážka na botě, takže zbytek dne už tam jen 

„čumákoval.“ 

• V pondělí lilo jako z konve, takže jsme z Vodníku přijeli mokří jako vodníci. 

• Kluci v tom největším slejváku běžkovali a když přestalo pršet, šli se schovat do budky.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8.ročník 

Ausbildungsmesse - veletrh pracovních příležitostí v německém Passau 

V pátek 6.3. navštívili žáci 8. tříd veletrh studijních a pracovních příležitostí Ausbildungsmesse v německém 

Pasově. Poté si prohlédli historické centrum města a splnili malý cestovatelský úkol od paní učitelek P. 

Albertové a L. Šverákové 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 



Příprava na besídku 

Od začátku prosince se celá třída připravovala 

na VÁNOČNÍ BESÍDKU. Proběhlo i 

přespávání ve škole kdy jsme připravovali 

rekvizity a nacvičovaly vystoupení. Byla to 

náročná práce a užily jsme si u toho i dost 

zábavy. Vystoupení nakonec nebylo, ale i tak to 

byl pěkný společný čas. 

8.A 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9. ročník 
 

Okresní kolo Olympiády v německém jazyce 
Ve středu 25. 2. 2026 jsme se zúčastnily okresního 

kola Olympiády v německém jazyce. Naši školu 

jsme reprezentovaly my – Denisa Pěstová a Anička 

Vu z 9.B – v kategorii starších žáků. V kategorii 

mladších žáků soutěžili Josef Kislinger a Zuzana 

Fiedlerová ze 7.A. 

Soutěž byla docela náročná, ale zároveň to byla 

zajímavá zkušenost. V naší kategorii jsme se umístily 

na 4. a 5. místě z celkových 12 soutěžících, což nám 

udělalo velkou radost. 

V kategorii mladších žáků se Josef Kislinger a 

Zuzana Fiedlerová umístili na děleném 3. místě ze 4 

soutěžících. 

Jsme rády, že jsme mohly naši školu reprezentovat, a děkujeme za podporu. 

 

 

Drop IN preventivní program - nové drogy 
 

V pátek 6. 3. jsme se na naší škole zúčastnili preventivní besedy pro žáky 9. tříd. Besedu pro nás připravily 

pracovnice společnosti Drop In, zastoupené Terezou a Justýnou. 



Tématem setkání bylo nebezpečí nových drog a jejich dopady na zdraví mladých lidí. Dozvěděli jsme se 

spoustu zajímavých a také dost varujících informací o různých typech syntetických drog, o jejich rizicích a o 

tom, jaké mohou mít následky pro zdraví. 

Beseda pro nás byla přínosná hlavně v tom, že jsme si mohli uvědomit, jak velká rizika jsou s užíváním těchto 

látek spojená. 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Úspěch našich žáků v 
pěvecké soutěži 

Ve středu 11. března se v DDM Prachatice konalo okrskové kolo 

pěvecké soutěže. Naši školu reprezentovala osmičlenná výprava 

talentovaných zpěváčků: Štěpánka Maťchová z 2. třídy, Honzík 

Daniel ze 3. třídy, Kristián Růžička ze 4. třídy, Adéla Albertová a 

Michal Petrů ze 6. třídy a Kateřina Běhounková, Kristýna 

Fiedlerová a Markéta Kuťková z 9. třídy. 

 

Naši žáci si vedli skvěle a 

porota ocenila jejich 

pěvecké výkony hned několika krásnými umístěními. Druhé místo 

ve svých kategoriích získali Honzík Daniel a Adéla Albertová, 3. 

místo Kristián Růžička. 

 

Velký úspěch zaznamenala Kateřina Běhounková, která vybojovala 

1. místo v kategorii sólo lidová píseň a také 1. místo v kategorii sólo 

moderní píseň. Společně s Kristýnou Fiedlerovou získala 1. místo v 

kategorii duo. Když se k nim přidala ještě Markéta Kuťková, 

proměnilo se jejich vystoupení v další úspěch – 1. místo v kategorii 

trio. 



 

A 1. místo obdržela i paní učitelka Dvořáková za skvělý doprovod 

nejen na klavír, ale i na housle. 

 

Všem účastníkům děkujeme za skvělou reprezentaci školy a 

vítězům srdečně gratulujeme k jejich krásným výsledkům a 

přejeme jim, ať se jim daří v okresním kole, které proběhne 15. 

dubna opět v Prachaticích. 

 

Vedení školy děkuje paní učitelce Heleně Dvořákové za odbornou 

podporu žáků v soutěži. 

 

 

 

 

 

 

 

Úspěchy našich basketbalistů a 

basketbalistek 

V průběhu února a března se naši žáci a žákyně zúčastnili hned několika kol 

basketbalových turnajů a rozhodně se neztratili. 

Nejprve se 12. února 2026 odehrálo 

okrskové kolo chlapců 6. a 7. tříd na 

Základní škole Národní v Prachaticích. 

Naši chlapci vstoupili do turnaje zápasem se ZŠ Husinec, kterému 

podlehli 3:0. V dalších utkáních už ale předvedli výborný výkon – 

porazili ZŠ Zlatá stezka 8:0 a domácí ZŠ Národní 2:0. Díky tomu si 

vybojovali skvělé 2. místo a postup do okresního kola. 

To se konalo 4. března 2026 ve Vimperku na ZŠ Smetanova. Naši 

reprezentanti začali výborně vítězstvím nad Gymnáziem Vimperk 

10:2. Velmi napínavý byl i druhý zápas proti ZŠ Husinec, ve kterém 

rozhodli o svém vítězství 8:6 košem pouhé čtyři vteřiny před 

koncem a oplatili tak soupeři předchozí porážku. V závěrečném 

utkání s domácí ZŠ Smetanova už bohužel nestačili a po prohře 9:4 

obsadili celkové výborné 2. místo. 

Za naši školu nastoupili: Aleš Dominik, Jan Fleischman, Václav 

Toušek, Lukáš Pixa, David Tomášek, František Osvald, Matyáš 

Hojdekr, Matěj Pokorný a Petr Hůrský. 

Do bojů zasáhlo i družstvo starších žákyň, které se 25. února zúčastnilo 

okrskového kola na ZŠ Zlatá stezka. Dívky zahájily turnaj skvěle, když 

porazily ZŠ Husinec 14:2. V dalších zápasech se jim však již tolik 

nedařilo a po prohrách s Gymnáziem Prachatice a ZŠ Národní 

Prachatice se jim nepodařilo postoupit do okresního kola. 

Naši školu reprezentovaly: Anežka Veselková, Valerie Hubáčková, 

Martina Chroňáková, Tereza Kolárová, Alena Tomášová, Lucie 

Tíková, Markéta Horáková a Kristýna Fiedlerová. 



Všem hráčům i hráčkám děkujeme za reprezentaci školy a gratulujeme k dosaženým výsledkům! 

  

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ve čtvrtek 26. února se žákyně Kristýna Fiedlerová, Kateřina Běhounková a Vu 

Quynh Anh zúčastnily finále matematicko-fyzikální soutěže  organizované 

Gymnáziem a SOŠe Vimperk a Rohde / Schwarz.  Tato soutěž je neobvyklá tím, 

že jsou v ní matematické a fyzikální úlohy ve formě zábavy a trochu i sportu. Naše 

žákyně se nakonec umístily na 5. místě a 

odnáší si spoustu darů a hlavně vzpomínku 

na velmi zajímavý zážitek a zkušenost. 

Žákyním děkujeme za skvělou reprezentaci 

školy. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Zápis žáků do 1. třídy 

Letošní zápis dětí do 1. třídy proběhl v pátek 23. ledna a v sobotu 24. ledna 2026. 

Celkem se zápisu zúčastnilo 52 dětí, z nichž předpokládáme, že v září usedne do lavic v první třídě 

pravděpodobně 48 dětí. 

Takový počet přijatých dětí umožňuje od 1. září 2026 vytvoření dvou prvních tříd, za což jsme moc rádi. 

Touto cestou moc děkuji všem paní učitelkám I. stupně, které si pod vedením paní učitelek Jany Tažejové a 

Marušky Diblíkové připravily pro děti program zápisu tak, aby děti byly prozkoušeny ze všech dovedností a 

znalostí. Odpadla také administrativa při samotném průběhu zápisu. Děti měly více aktivit, a přitom všem 

nebyly stresované a čas strávený při samotném zápisu byl pro ně příjemným. 

Moc vám všem za účast děkujeme a současně se těšíme na budoucí spolupráci. 

 

Michal Novotný a Marta Josefová 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


